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Kpurepun 3a XTI kiac:

3amaual:
=5 0.5
A) 3a HaMepeHa Tipou3BogHa ['(x) = i o
(x> + Dafx? +1
1 1 Touxu
HHTepBan Ha pacTeHe H HaMaldBaHe H TOKaTeH eKCTpeMyM : IIPH x €| —w0; 5
1 1
(YHKIIHATA pacTe, IPH x € E+oo — HaMAaiRa, A IPH x = Ema TOKaTeH MAKCHMYM,
PaBeH Ha S5
lim f(x)=-11lim f(x)=1 1 Touxa
MHOXKECTEOTO OT (YHKIHOHAIHHTE CTORHOCTH: f(x) € (—L:fS J 0.5 TouxH
B) nomydeHo ypaBHeHHeTO f(x) =/, KBIETO Kk e IIS7I0 THCIIO. 0.5 Toukn
HampaseH H3B0Jia, Te YpaBHEHHETO HMA pellieHHe, ako k € (- 145 ] Teakox=0, =1 | 0.5 TOIKH
HITH k=2
HaMepeHH KOpeHHTe Ha YpaBHeHHEeTO B TPHTe CIydaH 3 ToukH
HpH k=0:>x1 =—2,](=1:>.T2 272, f(=2:>x3 =O..\‘4=é
s ]
3amaua 2:
3a mamMepeHo <«ABC =XADC =90° 1 Touka
BeBeneno XABD = <«BAD=<CACD = , H3pa3eHH BITIHTE HA 1 Touka
aBDC:<DBC =90" —a.«<BDC =2a—90°
2 7 1 Touka
IIpunoxeHa CHHycOBa TeopeMa 3a aBDC — . =— g
sin(90" — &) sin(2a—90")
4cos’ @ +7cosax—2=0 1 Touka
1 Touka
cosar=—
4
2 1.5 ToukH
AC= =8, AD=2{15,4B=\{15
cosa
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3amaua 3:
A)B 84BC,: AB=a, BC, = a\2,%ABC, =90° = AC, = a3 . Ho BM & Rucounna kpm | | TOUKa
. 3
XHIIOTEHy3ara = AM.aJ?T: a =AM = aﬂi =—-AC
2 2
1
AHAIOTHYHO 0T 2 ACC, = C\N :%AQ Torapa AM : MN :NC, =1:1:1 o
s
B) BM 1 AC; nexar e paeHuHarta (4BC,D,) , kosTo npecuda (4DD,) B npasata 4D, . | 1 Touka
Ho BMNAD, = E= BM N\ (4DD))=E
Al 1
s AEM ~aC BM = it = =ik = 1 = E e cpefara Ha AD, rota
BG, M@, 2
B paernHata (ACC 4 )—CNNC4, = F = CN N (4,B,C,) = F H aHATIOTHIHO e cpefiata | 1 Touka
Ha .AjCj
EF e cpefHa oTceuka B aAD B, = EF || AB,, BC | (4ABB,) = BC | AB,= BC | EF |2 Touku




